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	indikativni: 1. Pojam i definiranje socijalnog fenomena onesposobljenosti u svijetu i kod nas2. Socijalni odnos prema fenomenu onesposobljenosti kroz historiju i svjetske religije3. Uzroci socijalnog fenomena onesposobljenosti, struktura i vrste onespososobljenja4. Socijalna sigurnost i socijalna zaštita osoba sa onesposobljenjem5. Uloga socijalnog radnika u radu sa osobama sa onesposobljenjem (socijalni radnik kao dijagnostičar, kao evaluator u okviru stručno timske evaluacije psihofizičke sposobnosti osoba sa onsposobljenjem)6. Metode i tehnike socijalnog rada u ranom otkrivanju i dijagnostici osoba sa onespososobljenjem7. Socijalni rad u fazi tretmana8. Socijalni rad u institucionalnoj zaštiti osoba sa invaliditetom9. Uloga porodice u rehabilitaciji osoba sa onesposobljenjem i posebnim portrebama10. Pristup porodici sa osobama sa onesposobljenjem kao socijalnom mikrosistemu11-12. Porodična terapija i savjetovanje13-14. Socijalna grupna terapija porodice i socioterapijski klubovi15. Alternativni oblici socijalnog rada u prirodnom okruženju osoba sa invaliditetom.
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	objasnjenje: Konačnom završnom pismenom ispitu predhode predispitne obaveze: prisustvo na predavanjima i vježbama,  aktivnosti na predavanjima i vježbama i mini testovi. Iz predispitnih obaveza student može maksimalno ostvariti 50 bodova. Student je obavezan redovno prisustvovati na predavanjima (P) i vježbama (V). U toku semestra student može maksimalno izostati tri puta sa predavanja i tri puta sa vježbi. U slučaju da student zbog bolesti ili drugih opravdanih razloga nije mogao pohađati određeni broj sati nastave, obavezan je da u dogovoru sa predmetnim nastavnikom i asistentom nadoknadi iste i da u određenom terminu  izvrši izostale obaveze kroz samostalni rad, uz konsultacije s predmetnim nastavnikom ili asistentom.        Za kontinuiranu prisutnost i aktivnost na nastavi (predavanja i vježbe) tokom cijelog semestra student može ostvariti maksimalno 15 bodova.  Na ovaj način studenti će biti stimulisani da redovno prisustvuju na nastavi i da budu aktivni na nastavi tokom cijelog semestra. Veći broj neopravdanih izostanaka od 6 sa P ili V se neće tolerisati i u tom slučaju student neće moći dobiti potpis odgovornog nastavnika neophodan za ovjeru semestra.      U toku semestra studenti će dobiti da rješavaju dva mini-testa. Testovi će obuhvatati obrađene nastavne jedinice. Cilj ovih testova jeste da se studenti kroz provjeru znanja tokom cijelog semestra pripremaju za završni ispit. O terminima testova studenti će biti obaviješteni najmanje 15 dana ranije. Maksimalan broj bodova koje student može ostvariti na testovima iznosi 30 bodova. Za izradu i prezentaciju samostalnog seminarskog rada student može ostvariti maksimalno 5 bodova. Time se otvara mogućnost da student može iz predispitnih obaveza maksimalno osvojiti 50 bodova. Nakon izvršenih predispitnih obaveza i završetka nastave u prvom semestru slijedi završni ispit-pismena provjera znanja studenata. Maksimalan broj bodova koje student može ostvariti na završnom pismenom ispitu iznosi 50 bodova. Termin održavanja završnog pismenog  ispita će biti saopšten studentima najmanje petnaest (15) dana prije samog održavanja ispita.
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